

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云 风力 东北风3级 温度 最高32℃ 最低22℃ 降水概率10% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551

2019年8月

24日

星期六

己亥年七月廿四

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14686号

今日4版



郑州观察客户端

习近平在视察空军某基地时强调 牢记初心使命 提高打赢能力 以优异成绩庆祝新中国成立70周年

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日到空军某基地视察。他强调,要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想 and 新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,牢记初心使命,提高打赢能力,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。



扫二维码看央视新闻联播视频

(详见3版)

徐立毅在全市教育大会上强调

贯彻落实教育优先发展战略 建设人民满意的“美好教育”

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)8月23日,全市教育大会召开。省委常委、市委书记徐立毅出席会议并讲话,强调要深入贯彻习近平总书记关于教育工作的重要讲话精神,落实全国、全省教育大会部署,加快推进教育现代化,高质量建设“美好教育”,努力办好人民满意的教育。

省教育厅党组书记、厅长郑邦山出席会议并讲话。市委副书记、市长王新伟对全市教育工作进行总结部署。市委副书记、组织部长焦豫汝主持会议。

胡荃、黄保卫、谷保中、周富强、王鹏、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民、张俊峰、法建强、孙晓红、岳希荣等出席会议。

全国第三十五个教师节即将到来,徐立毅代表市委、市政府,向全市广大教师和教育工作者致以诚挚的问候,向给予郑州指导支持的省教育厅表示衷心的感谢。

他指出,教育是国之大计、党之大计,是关系党和国家事业接班人培养、关系国家长治久安和民族未来希望的基础工程,是关系千家万户幸福、人民群众美好生活的最大民生,是关系城市竞争软实力、能否吸引人留住人成就人的关键要素。全市上下要切实增强责任感、紧迫感,以教育事业的优先发展、率先发展、高质量发展,为国家中心城市提供人才支撑、智力支撑。

徐立毅强调,要坚持问题导向,把握正确方向,走好具有郑州特色的“美好教育”发展路子。解决好“培养什么人的问题”,牢牢把握立德树人根本任务,强化政治引领,实化素质教育,优化教育评价;解决好“发展什么样的教育”问题,牢牢把握高质量发展根本方向,立足高品质和有特色,推动各阶段教育质量全面提升;解决好“教育事业发展动力”问题,牢牢把握深化改革根本抓手,深化教育体制改革、资源配置改革,扩大教育开放,推动教育改革不断向纵深发展。

徐立毅要求,要坚持严管与厚爱相结合,建设一流教师队伍,加强师德师风建设,提升教师专业能力,提升教师获得感、幸福感和荣誉感,着力打造一支高质量专业化教师队伍。要加强党的领导,切实扛起使命担当,压实党管教育责任,落实教育优先战略,创优教育发展环境,为“美好教育”提供坚强保证。

郑邦山对我市教育工作给予充分肯定,希望郑州市继续当好全省教育改革发展的排头兵和先行者,在全面落实教育优先发展战略、落实立德树人根本任务、推进公平而有质量的教育、全面加强教师队伍建设、深化教育改革创新、加强党对教育工作的全面领导上走在前,办好人民满意教育,率先实现教育现代化。省教育厅将一如既往地支持郑州教育改革,宣传推广郑州经验,在政策指导、综合改革、教育资源配置等方面进一步强化举措、给予倾斜。

会上,新郑市、金水区、市发改委、市人社局、市财政局负责人作了交流发言。

美好教育,要遇见好的学校。学校要把德育摆在首位,坚持立德树人、培养社会主义事业建设者和接班人,同时加强智育、体育、美育、劳动教育,培养学生爱国的情怀、高尚的情操、创新的思维、健康的体魄、良好的审美、劳动的习惯,做合格接班人。

美好教育,要遇见好的老师。教师,所以传道授业解惑也。面对新时代的新要求,做老师要严格要求自己,为学生树立良好习惯、高尚品德当好示范;要善于提高自己,掌握前沿知识、强化教育职业能力。(下转二版)

让教育遇见美好启迪美好

郑言

人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。人民群众的美好生活,从美好教育开始。

习近平总书记对教育工作高度重视,中央、省委对发展教育事业作出了一系列安排部署。昨日召开的全市教育大会,旨在动员全市上下,加快推进教育现代化,高质量建设“美好教育”,努力办好人民满意的教育,切实让孩子全面健康成长,让群众为孩子受教育少操心、少折腾。

教育现代化,高质量建设“美好教育”,努力办好人民满意的教育,切实让孩子全面健康成长,让群众为孩子受教育少操心、少折腾。

美好教育,要遇见好的政府支持。做好教育工作是各级党委政府的重要职责。优化教育布局、补齐基础设施短板、加大基础教育投入、完善制度体系等,都是政府必须切实担负起的职责使命。各级各部门要认真落实优先发展教育的要求,从规划、建设、经费、师资等各方面加大对教育事业的投入,营造良好的教育环境,推动教育优质均衡发展。

设施短板、加大基础教育投入、完善制度体系等,都是政府必须切实担负起的职责使命。各级各部门要认真落实优先发展教育的要求,从规划、建设、经费、师资等各方面加大对教育事业的投入,营造良好的教育环境,推动教育优质均衡发展。

市十五届人大常委会举行第十二次主任会议

本报讯(记者 董艳竹 实习生 孙姗)昨日上午,市十五届人大常委会第十二次主任会议召开。市人大常委会主任胡荃主持会议,市人大常委会副主任王广旭、法建强、张春阳、王福松、孙黎出席会议。

会议听取了有关人事任免案的说明和补充说明。

会议听取了关于组织代表视察市十五届人大二次会议以来代表建议办理情况的安排意见及关于2019年度评选市十五届优秀人大代表、先进代表活动组和郑州市先进人大代表联络站的意见;听取了关于《郑州市人民代表大会常务委员会专门委员会工作规则(草案)》的说明;听取了《郑州市人大机关

信访工作办法(草案)》《郑州市人大常委会关于重要信访事项交办督办工作办法(草案)》和《郑州市人大常委会信访法律法规咨询日办法(草案)》的说明。

会议听取了市十五届人大常委会第八次会议准备情况、议程(草案)、日程(草案)和列席人员名单(草案)的说明。(下转二版)

壮丽70年·奋斗新时代

省政府新闻发布会聚焦河南教育 加快推进教育现代化 服务中原更出彩

8月23日,省政府新闻办举办“壮丽70年·奋斗新时代”系列主题第二场发布会——教育专题新闻发布会,回顾全省教育70年改革发展历程,同时提出,在由教育大省向教育强省跨越的重要阶段,河南将开启新征程,加快推进教育现代化,服务中原更出彩。



扫二维码看新媒体报道

相关报道见2版

习近平:各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起
民族的大团结 你我的运动会
迎民族盛会 庆七十华诞
第11届全国少数民族传统体育运动会
9月8日-16日在郑州举行
距开幕还有15天



2019郑州伯牙(BOYA)钢琴艺术节首日举行了大型交响音乐会 本报记者 丁友朋 摄

2019郑州伯牙(BOYA)国际钢琴艺术节华丽启幕

助力全国民族运动会,让世界听见郑州。8月23日,2019郑州伯牙(BOYA)国际钢琴艺术节全国总决赛在郑州国际会展中心开幕,2000名琴童在首日展开对决,带来一首首惊艳全场的钢琴表演。首日的三场艺术活动收获了满满的好评。据悉,今日,还将上演大型人物剧情音乐剧《钢琴之王李斯特》及其他精彩活动,敬请关注。



扫二维码看郑州电视台报道

相关报道见3版

学习贯彻全省对外开放大会 和市委十一届十次全会精神

事业兴衰,关键在党,关键在各级党组织和党员干部。党建强则人心聚、事业兴。党建工作抓实了就是生产力,抓细了就是凝聚力,抓活了就是战斗力。

习近平指出,各级各部门党委(党组)必须树立正确政绩观,坚持从巩固党的执政地位的大局看问题,把抓好党建作为最大的政绩。

今年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央、省委决策部署,全面从严治党的纵深推进,结合党政机构改革和“不忘初心、牢记使命”主题教育,完善了加强党的领导的体制机制,以政治建设为统领推进党的各项建设全面加强,全市上下风清气正、心齐气足、干事创业的良好政治生态更加巩固。

新时代面临新形势、新任务。在郑州全面扩大对外开放和加快国家中心城市建设的今天,越是面对改革过程中的暗礁、漩涡、激流,就越需要党组织坚强有力的领导。

形势决定任务,目标引领发展。市委十一届十次全会明确提出,坚持以政治建设为统领推进党的各项建设,把全面加强党的领导落到实处,凝聚起方方面面的力量,形成强有力的组织保证。

在新的形势和任务下,我市党建工作面临的责任更加重大、任务更加紧迫、意义更加深远,必须进一步推进党的各项建设,全面加强党的领导,以党建为引领,带动各方面工作的推进和提升。

党建引领,就是要围绕发展主线,让全市各级党组织成为加快国家中心城市建设的“主心骨”;就是要示范带动,让党员干部成为扩大对外开放的“领头羊”;就是要聚集人才,让各界力量成为实现中原更加出彩郑州先出彩出彩的“生力军”。

“干部不领,水牛掉井”。各级党组织是团结带领群众贯彻党的理论和路线方针政策、落实党的任务的战斗堡垒,要切实发挥领导核心作用,切实把各个方面的智慧凝聚起来、力量调动起来,汇聚起推动郑州对外开放、建设国家中心城市的强大合力。

为政之道,莫先于用人。党的干部是党和国家事业的中坚力量。要建立忠诚干净担当的干部队伍,认真践行新时代党的组织路线,坚持好干部标准,把政治标准放在第一位。坚持事业为上、以事择人、人岗相适,树立重基层、重实干、凭实绩用干部的鲜明导向,大力营造实干者受重视、得褒奖的浓厚氛围,让人人敢担当、个个善作为成为新时代郑州的主旋律。(下转二版)

市纪委监委传达学习市委十一届十次全会精神

肩负纪检监察新使命 树立奋斗实干新导向

本报讯(记者 赵文静)昨日,市纪委监委召开专题会议,传达学习市委十一届十次全会精神,安排部署纪检监察系统贯彻落实工作。市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强出席并讲话。

周富强表示,全市纪检监察机关要深刻学习领会全会精神,紧紧围绕市委推动高水平对外开放的决策部署,认清郑州发展新定位,贯彻对外开放新战略,助力城市建设新布局,自觉站位全局、积极融入全局,找准纪检监察新使命,把思想和行动统一到市委全会精神上来。要在坚守职责定位、确保令行禁止上下功夫,使党员干部受警醒、明底线、知敬畏,确保党中央、省委、市委重大决策部署落地落实;在聚焦形式主义、官僚主义问题整治上下功夫,坚决防范“虚”“假”“大”“空”。(下转二版)

市委十一届十次全会“高水平对外开放”引热议

扮靓对外开放亮丽名片 助推国家中心城市建设

2版

距2019郑州网球公开赛
还有16天
赛事官方网站:WWW.ZHENGZHOUOPEN.COM
比赛地点:中原网球中心 比赛时间:2019年9月9日-15日

郑州日报官方微信 郑州日报官方微博